
E-mail: duchovnyrozvojosobnosti@gmail.com 

 

EZOcentrum 

(nepravidelná publikácia) 



OBSAH: 
O publikácii 

 

Úryvok z e-knihy Úvod do ezoteriky (Petra 

Verčimáková) 

Numerológia 

 

Odpovede na najčastejšie otázky 

 

Článok 

Čo je výklad kariet a k čomu (nie) je dobrý 

 

Služby a Novinky 

 

Objednávka/Prihláška 

 

Záver 

 



O publikácii 
EZOcentrum (nepravidelná publikácia) vychádza prvýkrát 

v apríli  2019 a to elektronickou formou.  

V publikácii sa dozviete novinky, nájdete články, súťaže a 

dozviete sa viac o ezoterike.  

Môžete sa tešiť na pozvánky na stretnutia ďalšie dôležité 

informácie. 

Verím, že sa vám táto krátka publikácia bude páčiť a sprí-

jemni Vám chvíľu voľného času. 

 

Príjemné čítanie praje 

 

Petra 



Úryvok z e-knihy Úvod do 

ezoteriky (Petra Verčimáková) 

Numerológia 
Už zo samotného názvu tejto oblasti ezoteriky si môžete 

všimnúť, čím sa bude zaoberať táto kapitola. Numero - 

číslo, pochádza z latinského slova “numerus”. Numeroló-

gia sa zaoberá výkladom čísel.  

Každé číslo má nejaký význam a každé číslo sa priraďuje 

k písmenu. Môžeme to vidieť v rímskych čísliciach a tiež 

sa číslice k písmenám priraďujú v hebrejskom jazyku.  

S numerológiou súvisí aj takzvaný magický štvorec, do 

ktorého sa jednotlivé číslice vpisujú. 

Každý človek má svoj život, osobnosť, ktorú môžeme prá-

ve vďaka numerológii odhaliť a urobiť si určitý rozbor da-

ného človeka.  

Z numerologického hľadiska sa môžete o človeku dozve-

dieť čo najrýchlejšie vlastnosti a jeho povahu po energe-

tickej stránke. Deväť ročné obdobia—tkz. karmické obdo-

bia, v ktorých sa človek potrebuje niekam posunúť, niečo 

naučiť a pod. (dodatok) 

Nejde len o rozbor ľudí, ale tiež o rozbor zvierat, situácií  



a významných dátumov - udalostí. Svadba, založenie fir-

my,... (dodatok). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
      Numerologická mriežka—magický štvorec 
 

Každé číslo má určitý význam tak, ako každý stĺpec, ria-

dok a uhlopriečka v numerologickej mriežke. 
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Odpovede na najčastejšie 

otázky 
1. Ako dlho a s čím pracujem? 

S tarotom pracujem 9 rokov. Venujem sa kompletným vý-

kladom, všeobecným—krátkym výkladom, týždenným. 

Pracujem tiež s numerológiou, začínam pomaly s výkla-

dom snov, som samouk kabaly, zaujímam sa o mágiu,.. 

 

2. Čo ma táto práca naučila a čo považujem za naj-

väčší úspech? 

Duchovná práca ma naučila, že ľudia väčšinou nie sú takí, 

ako sa zdajú byť. Tí najviac tvrdohlaví sú ľuďmi citlivý-

mi. Občas sa stretávam s ľuďmi, ktorí až príliš potláčajú 

svoje pocity a emócie, čo má na nich samozrejme aj nega-

tívny dopad. Naučila som sa ale, že ľudí netreba odcudzo-

vať, pretože nepoznáme ich pocit a ich pohľad na situáciu.  

Naučila som sa viac počúvať iných a vžiť sa do ich poci-

tov, čo ma priviedlo k tomu, aby som ich pochopila. 

Za najväčší úspech považujem to, že nezneužívam vo svoj 

prospech to, čo viem a ovládam. Stále to beriem ako niečo 

posvätné, čo je v mojom živote, a chcem to posúvať ďalej 

nie ako hru a zábavu, ale ako niečo hodnotné, čo nám  



naši predkovia vybudovali a prenechali. 

 

3. Čo plánujem do budúcna? 

Určite plánujem rozšíriť svoje vzdelania v oblasti ezoteri-

ky—okultizmu a hermetizmu, tak ako aj chcem rozšíriť 

ponuku služieb. Zatiaľ nebudem presne identifikovať, kto-

ré oblasti by to mali byť, keďže ešte ja sama sa rozhodu-

jem, v čom sa ďalej posuniem.  

 

4. Čo mi dáva táto práca? 

Je to môj oddych, relax, je to čas, kedy sa zamýšľam nie 

iba nad životmi ostatných, ale aj nad tým svojím. Núti ma 

to zamýšľať sa nad ľuďmi a nad svetom samotným. Dáva 

mi veľa. Niekedy to nie je len o tom dobrom pocite, je to 

aj o vyčerpanosti, zlej nálade a o odobratí môjho voľného 

času. Ale dáva mi to vnútorne pocit spokojnosti. 

 

 



Článok 

Čo je výklad kariet a k čomu 

(nie) je dobrý 
Výklad kariet je výklad na základe symbolov a významov 

kariet. Človek si položí presnú otázku, na ktorú chce od-

poveď, premieša karty a vytiahne si určitý počet kariet. 

Buď to on sám, alebo človek, ktorý sa výkladom venuje. 

Počet kariet závisí od toho, aký spôsob výkladu preferuje 

vykladač.  

Keď sú karty vytiahnuté, vtedy sa začne vykladať to, čo 

karty ukazujú.  

Karty by mali ukazovať smer, ktorým by človek mal ísť v 

situácii na ktorú sa pýta. Karty nám nemajú byť pánom, 

ale sluhom. Poslúžiť nám v nasmerovaní, utešení, odhale-

ní toho, čo potláčame a v tom, aby nám „otvorili oči“. Nie 

aby nám boli pánom a ukázali nám, čo presne máme uro-

biť, nebrať zodpovednosť za naše konanie. Preto je dobré 

sa pozrieť na situáciu z viacerých pohľadov, aby sme si 

my sami vedeli urobiť pohľad na vec a rozhodnúť sa.  

Vykladať sa nemá často a už vôbec nie na tú istú 



 a konkrétnu otázku.  

Ľudia občas robia to, že si nechajú urobiť výklad naraz v 

tom istom čase alebo tesne po sebe, u dvoch alebo aj via-

cerých veštíc. Myslíte, že je to dobré? Predstavte si, že 

idete s nejakým problémom za viacerými ľuďmi. Každý z 

nich Vám povie niečo iné, niektorých názor sa bude zho-

dovať. Podobne je tu u psychológov. Tak isto aj v tomto 

prípade. Každý vo výklade nájde niečo iné a niečo rovna-

ké. Ak je váš postoj a Vaše vnímanie situácie rovnaké, vý-

klady by sa mali zhodovať. Ak je ale vo vás veľký zmä-

tok, neviete sa k danej situácií postaviť, potom aj výklady 

budú do určitej miery rozdielne. Ide o to, že keď sa ocitne-

te v nejakom probléme alebo na križovatke, kedy si nevie-

te vybrať, ktorým smerom pôjdete, začnete premýšľať a 

prihliadať na svoje pocity. Čím ďalej to budete v sebe rie-

šiť, tým viac budete váhať, tým viac rozhodnutí bude pre 

vás možných. A každý, kto vám vyloží karty, bude vidieť 

zmätok, a v každom výklade nájdete časť vašich rozhod-

nutí.  Otázkou ale bude zostávať, ktoré rozhodnutie bude 

pre vás najlepšie? A opäť pre vás len ďalší problém, ďalšie 

rozdielne názory. Toto je otázka na karty! Karty vám uká-

žu možné smery, vy sa ale budete pýtať, aký výsledok do-

siahnete, ak urobíte rozhodnutie také alebo také. Podľa to-

ho, čo ukážu karty sa budete vedieť rozhodnúť.  

Tu je tiež  potrebné si uvedomiť, že rozhodnutie robíte 



VY! A už to, aké pocity vo vás bude vyvolávať, keď sa 

definitívne rozhodnete, vaše rozhodnutie, je opäť smer, 

ktorým sa celá vaša situácia bude uberať.  

Pocity sa menia na základe toho, čo sa okolo vás deje. 

Ovplyvňovať vás môžu úplne iné situácie ako tá, ktorú 

akurát budete riešiť.  

Pamätajte, že všetko sa dá zmeniť. A vy ste tí, ktorí to me-

nia! Pocitmi, správaním, gestami, myšlienkami,... 

 



Služby a Novinky 
Tarot—výklady týždenné, všeobecné, komplet výklad 

 

Numerológia—rozbor osôb, zvierat, udalostí 

 

Výklad snov 

 

Očisty  

 

Kurzy—Kurz numerológie, Kurz tarotu (pripravuje sa) 

 

Konzultácie pre samoukov Tarotu 

 

Besedy a workshopy—témy: Numerológia, Tarot 

 

 

 

 



Objednávka/Prihláška 
Meno: 

Dátum narodenia: 

Služba: 

Zľava: (číslo poukážky) 

 

odoslať na duchovnyrozvojosobnosti@gmail.com 

 



Záver 
Svoje návrhy, pripomienky, priania a všetko, čo by ste 

chceli v publikácii EZOcentrum mať, píšte na e-mail 

duchovnyrozvojosobnosti@gmail.com. 

 

 


